



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Депутату Думы
ХМАО– Югры седьмого созыва

Проводникову Р.М.

Уважаемый Руслан Михайлович!

В текущий исключительно тяжёлый и критически важный период для нашей Родины, когда война уже вторглась на нашу землю, а враг беспощадно убивает стариков и детей и зверски насилует наших женщин, каждый лидер общественного мнения обязан приложить все усилия для скорейшей Победы. Именно в эти дни, когда наша страна сталкивается с невообразимыми испытаниями, важно не только преследовать личные цели, но и сплотить общество своим примером и активными действиями, вдохновляя патриотический дух. Сейчас как никогда необходимо уделять особое внимание духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодёжи, ведь они станут будущими защитниками и строителями нашего государства.

Кроме того, крайне важно обеспечить комплексную поддержку и реабилитацию ветеранов Специальной Военной Операции, которые, рискуя своими жизнями, сражались за наше благополучие. Мы не можем игнорировать их подвиги и обязаны предоставить всю необходимую помощь, способствуя их адаптации к мирной жизни и преодолению всех трудностей, с которыми они сталкиваются.

Вы своим примером и жизненной энергией, а главное своими спортивными результатами и благотворительной деятельностью, убедительно доказали, что Вы человек чести, слова и дела. Как депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Вы транслируете с трибуны окружного парламента проблемы и чаяния Ваших избирателей. Вы обладаете значительным влиянием и авторитетом, который позволяет другим равняться на Вас и прислушиваться к Вашему опыту и мнению.

В связи с вышеописанным, направляем Вам для ознакомления основные концептуальные документы нашего движения:

1. «Концепция военно-патриотической игры «Зарница 5/5» — в этом документе изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения игры, направленной на развитие у молодёжи патриотических и духовно-нравственных ценностей, дисциплины и командной работы. (3 стр.)

2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница» — в этой стратегии подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления, а также меры по социализации и адаптации ветеранов СВО. (24 стр.)

Прошу Вас ознакомиться с данной концепцией и стратегией, и оказать всестороннюю поддержку. Ваше содействие и положительное решение данного вопроса позволит нам сделать значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи в Ханты-Мансийском АО-Югре и обеспечить устойчивое развитие гражданского общества на основе традиционных российских ценностей.

Кроме того, мы хотели бы предложить Вам заключить рамочное соглашение о всестороннем сотрудничестве и совместном участии в разработке новых программ и мероприятий, направленных на повышение военно-патриотического воспитания молодежи. Ваш богатый опыт и знания окажутся неоценимыми в этом процессе. Совместная работа сможет принести большие плоды в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Пожалуйста, примите наше приглашение. Ваше участие станет для нас большой честью и важным шагом в развитии патриотических ценностей среди молодежи.

Ждем вашего положительного ответа и готовности принять участие в этом знаменательном проекте. Если у вас возникнут вопросы или потребуются дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь.

С уважением,

Эдуард Васильевич Шмонин
Председатель ОВПД «Зарница»
Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Телефон: +7-989-523-70-59